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STANOVISKO KOMISIE   

 
(PREDBEŽNÉ PRIPOMIENKOVÉ KONANIE) 

 
K MATERIÁLU 

NARIADENIE VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY, KTORÝM SA MENÍ NARIADENIE VLÁDY SLOVENSKEJ 

REPUBLIKY Č. 384/2006 Z. Z. O VÝŠKE PRACOVNEJ ODMENY A PODMIENKACH JEJ POSKYTOVANIA 

OBVINENÝM A ODSÚDENÝM V ZNENÍ NESKORŠÍCH PREDPISOV  

I. Úvod: Ministerstvo spravodlivosti SR predložilo dňa 30. októbra 2020 Stálej pracovnej 
komisii na posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „Komisia“) na predbežné 
pripomienkové konanie materiál: „Nariadenie vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení 
nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 384/2006 Z. z. o výške pracovnej odmeny a 
podmienkach jej poskytovania obvineným a odsúdeným v znení neskorších predpisov“. 
Materiál predpokladá pozitívne a negatívne vplyvy na rozpočet verejnej správy, ktoré sú 
rozpočtovo zabezpečené a pozitívne sociálne vplyvy. 
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu obyčajnú pripomienku: 
 
K analýze sociálnych vplyvov 
V bode 4.1, v časti týkajúcej sa kvantifikácie, je potrebné doplniť aspoň modelový 
príklad/príklady pozitívnych sociálnych vplyvov predloženého návrhu na hospodárenie jednej 
domácnosti, keďže absentuje celkové kvantitatívne hodnotenie podľa Metodického postupu 
pre analýzu sociálnych vplyvov (Príloha č. 4 Jednotnej metodiky na posudzovanie vybraných 
vplyvov) z dôvodu uvedeného predkladateľom, že sa nesledujú štatistiky o počte dotknutých 
rodín väznených osôb. 
 
 
III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 

súhlasné stanovisko s návrhom na dopracovanie 
 
s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie. 
 
IV. Poznámka: Predkladateľ zapracuje pripomienky a odporúčania na úpravu uvedené v 
bode II a uvedie stanovisko Komisie do doložky vybraných vplyvov spolu s vyhodnotením 
pripomienok. 
Nesúhlasné stanovisko Komisie neznamená zastavenie ďalšieho schvaľovacieho procesu. 
Stanovisko Komisie slúži ako podklad pre informované rozhodovanie vlády Slovenskej 
republiky a ďalších subjektov v rámci schvaľovacieho procesu. Predkladateľ má možnosť 
dopracovať materiál podľa pripomienok a zaslať ho na opätovné schválenie Komisie, ktorá 
môže následne zmeniť svoje stanovisko. 
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